

## 澳门金光大道现正举办特百惠公司的超大型会议活动

接待安排 8,700 名与会者、5,000 间酒店客房、20,000 件行李及 25,000 份膳食

(澳门，2014 年 2 月 26 日) – 澳门金光大道拥有超过 120,000 平方米的灵活会议展览空间，现正全力接待前来参加于 2 月 25 日至 28 日期间举行的特百惠公司亚太会议 (Tupperware Brands Corporation’s Asia-Pacific conference *Celebrate Success, Dream it – Do it!*) 的 8,700 名与会者。这会议活动让综合度假城内无可媲美的会展设施迎接一项前所未有的挑战。

此次会议是澳门金光大道历来举办过的最大型会议活动，需要会议及展览统筹营运部门大量的协调工作，包括负责在 3 天的活动期内供应多达 25,000 份膳食的宴会营运团队，是他们迄今为止最庞大的膳食服务项目。而来自超过 15 个国家的与会者则获安排入住澳门威尼斯人®、位处金沙城中心的康莱德、喜来登及假日酒店，以及位于澳门百利宫™的澳门四季酒店的 5,000 间豪华客房。

威尼斯人澳门股份有限公司营运行政副总裁 根特尔·哈特 (Gunther Hatt) 表示：“我们早在筹建旗下一系列无可匹敌的会展设施时，已为将来能够容纳类似特百惠公司亚太会议般的大规模会议活动而铺路。我们营运的 9,000 间豪华酒店客房均来自全球最顶尖的酒店品牌。同时，我们拥有可灵活安排的宴会厅及会议空间，以及一支热诚及专业的团队。我们很高兴能够继续吸引各种规模的会展活动到澳门举行。此外，我们亦为能够推行自家的绿色会议计划而感到自豪，协助推动澳门会展业的可持续发展，并上升到一个全新的层面。与此同时，对外展示澳门作为世界级商务及休闲旅游目的地的能力。”

是次会议活动规模空前庞大，处理涉及超过 20,000 件行李以及多项必需的额外措施，例如增加 30 个金光飞航航班以接载短短 3 天内陆续抵达的 8,000 多名与会者。是次会议更为从香港国际机场离境的航班设立了专门的办理登机手续区，让与会者能够直接在澳门金光大道领取登机证，并将他们的行李寄运至最终目的地。与会者更可乘搭客轮直抵该机场的海天客运码头，从中可节省经过香港海关之时间，为澳门金光大道至香港国际机场两地实现无缝接驳。

晚宴活动将招待 8,700 名与会者，提供超过 100 个自助餐及美食区域，供应 7 款不同菜单以迎合来自不同国家及不同宗教背景人士的需求。设有 15,000 个座位的金光综艺馆亦将大派用场，成为可容纳该 8,700 名与会者的会议及庆功场地。

此外，本会议活动，有赖于“金沙集团环保 360°”绿色会议计划，让各项环保措施得以推行。计划于活动结束后将制作及发布“会议资源用量报告”，总结活动的耗电量、用水量、废物回收率及可持续粮食等详细数据。其他环保措施还包括于会议每节活动期间关掉电灯及视听设备、将冷气系统默认在恒温摄氏 23 度，以及尽量在每节活动期间关掉冷气。

另一方面，金沙中国与全球最大酒店用品及设施回收商洁世（Clean the World）的合作计划具有重大意义并将可持续发展举措从会议活动场地伸延至酒店客房。特百惠公司亚太会议结束后剩余的肥皂将会转赠予洁世，借着循环再造曾使用的酒店肥皂为保护环境及对抗可预防疾病在全球蔓延的目标作出贡献。

###

#### 关于澳门金光大道

澳门金光大道是亚洲最顶尖的会议目的地，汇聚五个著名国际酒店品牌、9,000 间酒店客房、总面积达 130 万平方呎 (12 万平方米) 的会议展览空间及专业和热诚的会议展览人才，为每项活动提供管理及支持服务。澳门金光大道是一个充满动感的地区，并提供现场娱乐表演及超过 100 个餐饮选择。此外，澳门金光大道被独特文化遗产所包围，融汇了澳门 450 年的欧亚历史。此处拥有客轮、旅游巴及礼车超过 150 架，能把宾客迅速接载往返机场、各渡轮码头和边境口岸。澳门金光大道规模之大能配合筹办不同类型的活动，同时提供与会者联谊的机会。处身于澳门金光大道中，一切皆尽在咫尺。

如欲索取更多相关信息，请浏览网页 <http://tc.cotaistrip.com/>。